

达州市安办组织召开全市煤矿非法违法专项整治局际联席会议

2022年1月19日下午，达州市安办组织召开全市煤矿非法违法专项整治局际联席会议。会议由市应急管理局总工程师雷华旭主持。市经信局、市公安局、市自然资源规划局、市生态环境局、市应急管理局、国家矿山安全监察局四川局监察执法四处相关人员参加了会议。



会上，组织学习了《四川省安全生产委员会办公室关于开展全省矿山非法违法专项整治的通知》、《四川省应急管理厅国家矿山安全监察局四川局关于印发全省煤矿非法违法专项整治检查工作方案的通知》和《达州市煤矿非法违法专项整治检查工作方案》文件，对开展的煤矿非法违法专项整治工作进行了安排部署，明确了各部门工作职责和任务。

会议要求，一是对省厅制定的煤矿非法违法专项整治检查工作方案要认真贯彻落实，按照对煤矿企业监管工作的职能职责，制定“打非治违”专项工作方案并下发到各县（市、区）有关部门，确保工作有序推进。二是各组长单位要按照市安办《工作方案》要求，及时开展“打非治违”专项检查，对检查发现的违法违规行为要进行顶格处罚，同时对相关人员追责处理。以“打非治违”的高压态势确保做好春节及国家、省、市“两会”和“冬奥会”期间的煤矿安全工作。

（据：达州应急）